

网上预约挂号7人首尝鲜

其中6人预约成功,另有26人下载了预约单

本报记者 闫丽君 本报通讯员 徐颖钧 叶杏

本报21日刊出《烟台山医院开通网上预约》一文后,不少市民打来电话询问。22日,记者从烟台山医院(烟台中法友谊医院)获悉,网上预约开通首日,共有33个人下载预约单,7人递交,6人预约成功,还有不少患者打电话进行咨询。

医生演示 网上预约挂号用不了2分钟

“网上预约挂号开通第一天就收到7份预约申请单,还不错。”22日,烟台山医院(烟台中法友谊医院)门诊部主任周传能高兴地说。他表示,从网上数据来看,截至22日中午,已经有33个人下载预约单,7人递交,6人预约成功。

随后,记者从预约邮箱

里看到,第一个预约成功的人叫王雪梅,现年42岁,她于22日早晨8点45分发来邮件,预约的是两天之后的脊柱外科。在6个有效预约单上,记者发现里面预约的科室各有不同,有预约骨科的,也有预约消化科的,还有的预约内分泌科、妇科等等。其中一位

网名叫妮子的预约者发来邮件,称她是龙口的,要预约24日来看骨科,邮件里除了常规的预约单外,还写了短短的几行字:听说贵院骨科很有名,但是一直联系不上专家,开通网上预约,省了我们好多劲。

针对网上预约,周传能现

场给记者进行了演示,从网络上找烟台山医院到成功填写发送一份挂号单,只用了不到2分钟的时间。“像这位患者,预约周六上午8点钟看妇科,来就能看,要是她周六上午8点来现场排队挂号的话,不知道要等到什么时候才能看上病,尤其周末人多的时候”,周主任说。

专家>>

预约挂号 是医改大趋势

“预约挂号,无论是对病人还是对医生,都是好事。病人提前预约了,就不需要再费很长时间排队,节省了时间,还能保证及时就诊,而医生通过预约信息提前了解病人病情。”周传能表示,预约挂号是医疗改革的大趋势,一定要持续进行下去。

周主任也强调,市民填好预约单后,一定要发送到医院预约邮箱(ytsygh@163.com)才算预约成功。如果有年长一点的市民不会使用电脑,可以让儿女们帮忙预约。

对此,也有市民有不同看法。等在妇科门诊门外的韩先生就认为,患者即使预约成功,在约定时间到医院就诊时还是要再交费挂号,所以还算不上真正意义上的预约挂号。“如果网上预约能同时开通支付功能就好了。”韩先生说。

记者调查 仍有患者不了解这项服务

在卫生部的倡议下,烟台山医院继之前推出电话预约挂号服务之后,现在又推出网上预约挂号。22日,记者在烟台山医院内部随机询问了一些候诊患者,发现预约挂号作为新生事物,推出首

日尽管收到不少预约单,但是仍有一些患者不了解预约挂号这项服务。

“俺是从外地赶过来的,不知道咋预约。”一位从蓬莱来的中年女性患者告诉记者。该院一位医生也坦言,虽然他们对

预约挂号投入很大,但可能宣传力度不够大,很多人对这项服务还不了解。另外,部分医生也还没有意识让患者从网上提前预约。

而在医院预约邮箱里,记者发现其中有一人发来

一封邮件,里面只写“我要预约”,但却没有发来预约单。对此,周传能表示,33个人下载,只有6个人预约成功,可见还是有一些患者不清楚预约流程,不知道怎么提交预约单。

超载车碾压,环海路“遍体鳞伤”

公路部门说,这段路半年已修补了七八次

文/片 本报记者 孔雨童 钟建军

近日,不少市民向本报反映,环海路零点立交桥以北路段出现了多个大坑,司机开车路经这里时经常提心吊胆,有的差点翻车。记者探访发现,路面的损毁是由于超载车的碾压所致。



工作人员正在修补路面。

现场路况】几百米路段现多个大坑

22日,记者乘车赶往环海路零点立交桥以北的路段。说起此处路段,出租司机王师傅不住地摇头,“路经常不好走”。行驶到靠近零点立

交桥时,记者能明显感觉到路面的颠簸。

出租车行驶到通往东口村、西口村的交叉路口时,记者看到,几百米的路段上接连出现了

多个直径三到五米的大坑。一位在路边停车的司机抱怨说,“车压得太厉害了,走到这里就提心吊胆,等下了雪恐怕更难走”。

工作人员】这里半年修补了七八次

再往西走,记者看到,芝罘区公路养护部门的几位工作人员正在用铁锹把带有粘度的黑色碎石填进路中央一个大坑里。

“已经用了八十袋这样的冷补料了”,现场一位姓王的工作人员告诉记者,由于气温过低,无法使用沥青,现在补上的这些材料应该可以

使用一冬。该工作人员说,这半年他们来修补了七八回,“除了环海路,冰轮路、成龙线、204国道也经常出现这样的大坑”。

公路部门】常有大车司机“躲猫猫”

芝罘区公路局养护科的郝科长告诉记者,目前的情况是,工作人员上街巡查时,货车撒落、超载的情况就会好一些。但是工作人员不可能24小时守在

同一路段,有时人刚离开,一些超载大车就上路了。现在正规的公司会注意对车上装载的货物进行覆盖,但也有个别的司机缺乏这种自觉。

郝科长表示,工作人员整日在路上巡查,看到撒落的石块、杂物都会立即进行清扫,“希望更多的司机能够自觉对货物进行覆盖”。

携手威麟,感悟达喀尔发现之旅活动第二季

指定车型限时购,万元豪礼送不停

2011年达喀尔拉力赛开赛在即,携手威麟感悟达喀尔发现之旅活动第二季精彩不断,四重惊喜大礼送不停。

活动自2011年1月28日起,凡购车满10万元的威麟汽车,即可获赠惊喜大礼一份,共2000份,送完即止。活动截止日期:2011年12月31日。详情请咨询各经销商。

一重惊喜 购车满10万元送价值3000元的威麟汽车大礼包。

二重惊喜 购车满10万元送价值2000元的威麟汽车大礼包。

三重惊喜 购车满10万元送价值1000元的威麟汽车大礼包。

四重惊喜 购车满10万元送价值500元的威麟汽车大礼包。

烟台国伟威麟汽车4S店

地址:烟台世南路(莱山区政府对面) 电话:6879555 2150917 2117550 6021599

